

2017年 オカモトヤ文具サプライカタログ Vol.18 正誤表

2017年2月

拝啓 日頃は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて この度お届けいたしましたカタログ「2017 Vol18」につき 下記の通り記載に誤りが有りましたので、正誤表を添付させていただきます。

お手数をお掛けして誠に申し訳ありませんが、お手許のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。

大分類	ページ	位置	内 容	合番	商品コード	メーカー名	商 品 名	誤	⇒	正	
1	18	右下段	価格表記	①	9901173	桜井	桜井 グロスコート100 A4G100POD04	5,370	⇒	2,690	
			価格表記	②	9901174	桜井	桜井 グロスコート100 A3G100POD03	2,690	⇒	5,370	
			価格表記	③	9901175	桜井	桜井 マットコート100 A4M100POD04	5,370	⇒	2,690	
			価格表記	④	9901176	桜井	桜井 マットコート100 A3M100POD03	2,690	⇒	5,370	
	54	中段左	廃番	①	3088214	エレコム	エレコム モバイル超小型タップ2P3口/O. 3mT-M303		⇒	廃番	
			廃番	②	3088221	エレコム	エレコム モバイル超小型タップ2P3口/1m T-M310		⇒	廃番	
2	114		価格表記	-	-	カシオ	ネームランドテープ 12mm (全部)	1450	⇒	1,050	
3	171	上段	画像	①	0297200	iimo	i i m o フラットファイルエコノミーA4縦 青 100冊	画像番号①	⇒	画像番号⑥	
			画像	⑥	0308951	iimo	i i m o フラットファイルエコノミーA4縦 Sブルー10	画像番号⑥	⇒	画像番号①	
5	363	左上段	価格表記	①	2184109	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 初号 NFD-0G	8,000	⇒	8,800	
			価格表記	②	2185106	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 1号 NFD-1G	3,850	⇒	4,250	
			価格表記	③	2186103	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 2号 NFD-2G	2,400	⇒	2,600	
			価格表記	④	2005114	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 3号 NFD-3G	1,550	⇒	1,710	
			価格表記	⑤	2006111	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 4号 NFD-4G	1,450	⇒	1,600	
			価格表記	⑥	2007118	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 5号 NFD-5G	1,250	⇒	1,380	
			価格表記	⑦	2187100	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 6号 NFD-6G	1,250	⇒	1,380	
			価格表記	⑧	2188107	シャチハタ	シャチハタ 欧文日付 6号3連 NFD-36G	1,500	⇒	1,650	
		左下段	価格表記	⑨	2171109	シャチハタ	シャチハタ 欧文6連 2号 CF-62G	3,000	⇒	3,300	
			価格表記	⑩	2172106	シャチハタ	シャチハタ 欧文6連 3号 CF-63G	1,600	⇒	1,760	
			価格表記	⑪	2173103	シャチハタ	シャチハタ 欧文6連 4号 CF-64G	1,500	⇒	1,650	
			価格表記	⑫	2174100	シャチハタ	シャチハタ 欧文6連 5号 CF-65G	1,450	⇒	1,600	
			右上段	価格表記	⑬	2190100	シャチハタ	シャチハタ 日付印 欧文トビ日付 NFB-4G	1,800	⇒	2,000
				価格表記	⑭	2192104	シャチハタ	シャチハタ 欧文トビ日付 5号 NFB-5G	1,600	⇒	1,800
	右下段	価格表記	⑮	2180101	シャチハタ	シャチハタ 欧文8連 3号 CF-83G	1,800	⇒	1,980		
		価格表記	⑯	2181108	シャチハタ	シャチハタ 欧文8連 4号 CF-84G	1,650	⇒	1,820		
		価格表記	⑰	2182105	シャチハタ	シャチハタ 欧文8連 5号 CF-85G	1,600	⇒	1,760		
366	中段	価格表記	①	2509001	シャチハタ	シャチハタ スチール印箱 IBS-00	2,500	⇒	2,900		
		価格表記	②	2766008	シャチハタ	シャチハタ スチール印箱 IBS-01 IBS-01	3,000	⇒	3,500		
		価格表記	③	2767005	シャチハタ	シャチハタ スチール印箱 IBS-02 IBS-02	3,500	⇒	4,100		
		価格表記	④	2768002	シャチハタ	シャチハタ スチール印箱 IBS-03 IBS-03	4,300	⇒	5,000		
		価格表記	⑤	2744006	シャチハタ	シャチハタ スチール印箱 IBS-05 IBS-05	6,500	⇒	7,500		